

# ПРАЗДНИЧНЫЕ ПРЕМЬЕРЫ



состоялись в театрах Перми. 30 декабря театр оперы и балета впервые показал спектакль «Виринес» С. Слоппинского, посвященный 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Это музыкальная драма по мотивам известной повести Миди Сейфуллиной.

«Остановите Малахова» — так называется новый спектакль Пермского драматического театра. Наверное, многие помнят публикацию Валерия Аграновского под этим названием в «Комсомольской правде»; тема ее — «трудный» подросток. Ан-

тер театра, заслуженный артист РСФСР Владимир Дроздов, постановщик спектакля, и его товарищи пытаются найти неоднозначный ответ на острые вопросы времени... О подростках — и их родителях — идет речь и в спектакле пермского ТЮЗа по пьесе Р. Солицева «Перекрестный вопрос».

Т. СТАРЦЕВА.

На снимке: сцена из спектакля ТЮЗа «Перекрестный вопрос». Колька — В. Быков, мать Кольки — И. Сахно.

Фото О. КЛЫКОВА.

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ  
г. Пермь

1 ЯНВ 1978